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 الرٌاضٌات المتقدمة 
 

 للصف الثانً عشر المتقدم
 

 الثالثالثانً والفصل الدراسً 
 

 20189201/ المراجعة الشاملة 

         
 

 

 .................................................................. -اسم الطالب :            

 ..................................................... -الدرجــــــــة :            

 

 

 هذا الورق من تدرٌبٌن ٌتكون -: ملاحظة

 الأول والإختبار التدرٌبً الثانً الإختبار التدرٌبً  

 

 التوفٌق من الله لأبنائنا الطلبة

 مبروك النجاح مقدماً 
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 -ومحور          بالفترة            بالشكل :                      ٌعبر عن المساحة الواقعة بٌن المنحنى     

 

 

 

 

    ٌكون التكامل                                                    عند استخدام  صٌغة الإختزال      

 

 

 

 

 -فإن حجم المجسم ٌكون :               تمثل مساحة مقطع عرضً  حٌث  إذا كانت                                 

 

 

 

 

                                                                                            -بإستخدام قاعدة لوبٌتال تكون النهاٌة : لتكن                          
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 إذا كانت                                                       فإن     

 

 

 

 

 

 

 

 

 إذا كانت                        فإن              

 

 

 

 الكسور الجزئٌة عند تفكٌك الكسر 

 

 

 

 

 

 فإن قٌمة  4إذا كان                          وكانت القٌمة المتوسط للدالة            تساوي            

 

 

 

 

2
1

x
dx

x



1 2

2 2

1
) tan ) ln(1 )

2

) 2ln(1 ) ) ln(1 )

a x c b x c

c x c d x c

   

   

2

3 2
( ) (3 )

x

F x x t t dt  (2)F  

) 10 ) 10

) 2 ) 2

a b

c d




33
( cos )
2

x
e x dx

x

  
3 3

3 3

3 1 2 1
) ln sin ) ln sin

2 3 3 3

3 3 1
) ln 3 sin ) ln sin

2 2 3

x x

x x

a x e x c b x e x c

c x e x c d x e x c

 

 

     

     

( ) cotf x x( )f x dx 
2

2

) tan ) sec

) csc ) csc cot

a x c b x c

c x c d x x c

 

    

2

( ) 12
k

f x dx ( )f xk 

) 0 ) 1

) 1 ) 2

a b

c d



(7

(8

(9

(10

(11

(12

2

3

2 5 2x x

x x

 




2 2

2 5 2 5
) )

1 1
a b

x x x x
 

 

2 2

5 2 2 3
) )

1 1
c d

x x x x
 

 



 -اسم الطالب :)مراجعة شاملة   (               التكامل –الرٌاضٌات                   الثانً عشر متقدم    
 الٌوم والتارٌخ /            2019/2018الثالث  الثانً و الفصل الدراسً                    الرٌاضٌات      

 موقع جوامع الرٌاضٌات  صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

 فإن  5كانت القٌمة المتوسطة للدالة             على الفترة             تساوي إذا            

 

 

 

  -مركز الكتلة لجسم ما ؟ بكثافة                         حٌث                  هً :           

 

 

 

  -طول القوس الخاص بجزء من المنحنى               على الفترة              هو :           

 

 

 

 ٌساوي    بالفترة                حول المحور              مساحة السطح المتولد من دوران            

 

 

 

 

                         -هً :                           الأعداد الحرجة للدالة       

 

 

 

  -والتً تحقق الشرط                        هً :                     التفاضلٌة  المعادلةحل    

 

 

 إذا كان     

 فإن  قٌمة                                                   
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  -باستخدام التكامل بالتعوٌض أوجد :  (: 1  -السؤال الثانً :

 

 

 

 

 

 

 

 

 استخدم التكامل بالكسور الجزئٌة لإٌجاد :  ( 2

 

 

 

 

 

 

 احسب حجم المجسم الذي تكون  من دوران المنطقة المحددة بواسطة  (3

 محور حول ( 2( محور       1حول    
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 الناتج من دوران المنطقة المحدودة  بواسطة  (حدد أولاً نصف قطر وارتفاع الصدفة التالٌة ثم أحسب الحجم4 

 حٌث             حول محور                                                          

 

 

 

 

 

  -( بطرٌقة التكامل بالأجزاء أوجد :5

 

 

 

 

 

 ( أوجد الموقع النهائً           حٌث السرعة المتجهة هً  6

 

 

 

  

 بطرٌقة فصل المتغٌرات                             أوجد الحل العام للمعادلة التفاضلٌة   -(:8

 

 

 

أحدثت قوة من            تمدد على نابض          . أوجد الشغل المبذول فً تمدد هذا النابض         أكثر من  -(:9
 طوله الطبٌعً . 
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علبة حلٌب اسطوانٌة الشكل مفتوحة من الأعلى سعتها                  أوجد أبعادها عندما تكون مساحة   -(:10
 المعدن المستخدم فً صنعها اقل ما ٌمكن . 

 ؟ مساعدة                                                                                                                

 

 

 

 

 

 للصف الثانً عشر المتقدم الثانً  التدرٌب 

  ضع دائرة حول الإجابة الصحٌحة  -(:1س 

   -هً :                                    الدالة الأصلٌة للتكامل       
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ٌطلق جسم ما بزاوٌة            رادٌان من الأفق مع سرعة ابتدائٌة              فإن الزمن الكلً لطٌران هذا         
  -الجسم هو :

  

 

 -عند تفكٌك الكسر              الى كسور جزئٌة مكافئة  ٌكون :       

 

 

 

 

 بالشكل  ٌمكن كتابة التعبٌر                                                    على صورة تكامل منفرد       
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 حل المعادلة التفاضلٌة  -(:15
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 -اسم الطالب :)مراجعة شاملة   (               التكامل –الرٌاضٌات                   الثانً عشر متقدم    
 الٌوم والتارٌخ /            2019/2018الثالث  الثانً و الفصل الدراسً                    الرٌاضٌات      

 موقع جوامع الرٌاضٌات  صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

  -حجم المجسم الذي له مقطع عرضً                             لكل                  ٌكون :  -(:17

 

 

 

  -الأعداد الحرجة للدالة                        هً : -(:18

 

 

 

  -التً تجعل الدالة                       دالة          على الفترة                  هً :     قٌمة   -(:19

 

 

 

  -رافع أثقال ٌرفع              مسافة                  فإن الشغل المبذول  هو : -(:20

 

 

 نقطة الإنعطاف للدالة                          عند   -(:21

 لاتوجد نقطة إنعطاف                             

 

  -التقرٌب الخطً للدالة                           عند               هو :  -(:22
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 الٌوم والتارٌخ /            2019/2018الثالث  الثانً و الفصل الدراسً                    الرٌاضٌات      

 موقع جوامع الرٌاضٌات  صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

  -(:1 -:  الثانً السؤال 

بمعدل           . تتساقط من الصندوق قطع          قطعة ذهبٌة مسافة   Ib  200تم رفع صندوق ٌحتوي على   
 . أحسب الشغل المبذول .          ذهبٌة بمعدل 

 

 

 

 

  احسب التكامل  -(:2

 

 

 

 

أوجد الحجم الناتج من دوران المساحة المحدودة بالقطع المكافئ              والمستقٌمٌن                       -(:3
 .      وذلك بالدوران حول محور 

 

 

 

 

4:)-    
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 -اسم الطالب :)مراجعة شاملة   (               التكامل –الرٌاضٌات                   الثانً عشر متقدم    
 الٌوم والتارٌخ /            2019/2018الثالث  الثانً و الفصل الدراسً                    الرٌاضٌات      

 موقع جوامع الرٌاضٌات  صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

 استخدم مجموع رٌمان لإٌجاد قٌمة  المساحة بدقة  حٌث   -(:5

 

 

 

 

 

 

 

6:)-  

 

 

 

 

 ) جبرٌاً ( .            عندما  شبه المنحرف قرب قٌمة التكامل                     باستخدام قاعدة   -(:7

 

 

 

 

 باستخدام اختبار المشتقة الثانٌة حدد القٌم القصوى للدالة   -(:8
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 الٌوم والتارٌخ /            2019/2018الثالث  الثانً و الفصل الدراسً                    الرٌاضٌات      

 موقع جوامع الرٌاضٌات  صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

على فرض أن                                هو طلب  منتج معٌن بسعر     بالدرهم بـ              . أوجد مرونة  -(:9
 الطلب ثم أوجد مدى الأسعار التً تجعل              . 

  -تذكر أن :                                                                                                                    

 

 

 

 

سلْم طوله         ٌستند طرفه الأسفل على أرض أفقٌة وطرفه العلوي على حائط رأسً . فإذا انزلق الطرف   -(:10
  -الأسفل مبتعداً عن الحائط بمعدل             عندما ٌكون الطرف الأسفل على بعد         عن الحائط . أوجد:

 (: سرعة تغٌر الزاوٌة بٌن السلم والأرض . 2انزلاق الطرف العلوي               سرعة  -(:1

 

 

 

 

 

 

 لدالة                , وكان للدالة قٌمة عظمى محلٌة عند            . أوجد تلك الدالة .إذا كانت المشتقة الثانٌة  -(:11

 

 

 

 

 

 لتفوق مع خالص تمنٌاتً لأبنائنا وبناتنا بالنجاح وا
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 الٌوم والتارٌخ /            2019/2018الثالث  الثانً و الفصل الدراسً                    الرٌاضٌات      

 موقع جوامع الرٌاضٌات  صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

 تكاملات اضافٌة تدرٌبٌة 

  1
1)

1
dx

x
......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

3

4

1
2) tan

cos
x dx

x


......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

2

ln
3)

1 (ln )

x
dx

x x  


......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................
1

4) tan x dx


......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

4

2

2

5) 4x dx



......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................
3

3

tan
6)

sec

x
dx

x


......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................
1

7)
1

dx
x x



......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................
8) sin cosx x x dx
......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................


